

市十四届人大常委会召开第十九次主任会议

本报讯 昨日上午,市十四届人大常委会召开第十九次主任会议,市人大常委会主任白红战主持会议。市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。副市长张俊峰列席会议。

会议听取了市住房保障和房地产管理局关于郑州市保障性住房建设情况的报告、市人大常委会城建工委关于该工作的视察报告和审议意见(草案);听取了市国资委关于郑州市国有资产监管和国有企业改革情况的报告、市人大常委会经济

工委关于该工作的视察报告和审议意见;听取了市发改委关于郑州市2014年政府投资项目计划执行情况和2015年计划(草案)的报告审议意见落实情况的报告及市人大常委会经济工委关于该报告的意见。

根据市人大常委会2015年工作要点安排,今年下半年将对我市部分工作开展专项评议,会议分别听取了市人大常委会评议郑州市城乡最低生活保障工作、郑州市工业转型升级工作、郑州市教育信息化建设工作、郑州市生态廊道和公园建设工作、

郑州市生态水系全面提升工作的实施方案(草案)。

会议还听取了市人大常委会第十次会议的议题安排意见(草案)。

白红战说,今后市人大常委会要做好会议议题的视察和调研,“一府两院”各相关部门要围绕市人大常委会对相关工作的审议意见,发挥主动性,认真对待,加强意见沟通,积极研究处理,认真落实会议的各项任务,以进一步提高主任会议的质量。

郑州晚报记者 袁帅

我市探索住房保障方式转变 自愿放弃经适房资格 政府给适当补贴

今年开建保障性住房206939套

2015年,省政府对郑州市和航空港实验区共下达保障性安居工程任务206939套,仍占全省总任务的近三分之一。其中,新开工公租房和棚户区改造住房144805套,基本建成62134套。

目前,郑州市已新开工65134套,占省定目标的59%,列入基本建成台账的31779套住房,已全部进入主体施工阶段。航空港实验区已新开工2933套,占省定目标的9%,省定20335套基本建成任务已全部完成。

信息不实,5年内不得重新申请

我市加强保障性住房的使用管理和对列入轮候保障对象的监督,建立定期检查制度,凡出现虚报、瞒报并一经查实的,其行为将计入住房保障诚信档案,5年之内不得重新申请纳入住房保障。同时,畅通举报投诉渠道,建立有效的纠错机制,把不符合条件的住户及时予以清理。

实物配租将与货币补贴保障并重

此外,我市还将进一步统筹优化公

用租赁住房项目建设,创新完善保障性住房建设配置方式,提升资源配置效率。

转变保障补贴方式,探索将现行住房保障方式逐步从实物保障为主转变为实物配租与货币补贴保障并重,具有公租房资格的家庭和个人,可自主选择两种保障方式。探索对取得经适房资格的家庭自愿放弃购房资格转购普通商品住房的,由市财政给予适当补贴。以大棚棚户区改造为契机,积极推行住房安置货币化试点,通过棚户区居民自主购房、政府购买存量房源和货币补偿等方式,扩大居民选择余地,提高安置效率。

首届中国青年APP大赛河南分赛昨日举行

200多“创客”参加
40个项目晋级省总决赛

本报讯 昨日,由团河南省委主办,河南省留学创业投资有限公司承办的首届中国青年APP大赛河南分赛暨河南省青年APP大赛初赛在郑州举行。全省200多名青年“创客”参加活动。

省级初赛采用项目展示和现场答辩的形式进行,每名选手项目演示、与评委互动共8分钟,评委从商业模式、市场前景、项目创新性等方面对每个项目进行综合评估。通过资格审查、项目审核以及初赛的激烈角逐,最终有40个项目晋级全省总决赛。

全省决赛6月上旬前结束,将评出APP应用类、APP创意类的一、二、三等奖和优秀奖,并择优推荐参加中国青年APP大赛全国总决赛。同时,省级决赛获奖项目将获得创业政策、创业融资、商业模式等方面的创业辅导与支持,并择优入驻河南留学人员创业园,享受园区优惠政策,还有机会得到河南省留学创业投资有限公司直接投资与商业合作。

郑州晚报记者 李爱琴

喜欢郑州,从欣赏开始

团市委邀您一起看郑州

本报讯 也许你生在郑州,这儿就是你的家。可你是否零距离地聆听和欣赏你身边的郑州?其实,在日新月异发展的大郑州,出来走走,你也许会发现“她”别样的美丽和独有的魅力。

喜欢郑州,从欣赏开始!

5月27日,郑州团市委将邀请20名“郑州共青团”粉丝一起用另一种角度看看郑州。带你走进生态廊道、产业集聚区、新型农村社区等地,实地感受郑州新面貌,用心感受郑州的美丽!快快行动起来吧。回复“姓名+手机号”到“郑州共青团”微信公众号,即可报名参加活动。通过微信公众号报名的前20名粉丝将会收到回复的活动时间和登车地点,如有放弃则顺延。咨询电话:67185970。

郑州晚报记者 李爱琴

告别金色童年
唱响青春梦想

800余中学生共庆14岁集体生日

本报讯 “亲爱的同学们,让我们把红领巾珍藏,我们将张开梦想的翅膀,勇往直前,在青春之路上描绘出精彩的篇章。”昨日,800余名中学生欢聚在郑州市第二中学操场,共同庆祝14岁集体生日。

本届14岁集体生日作为省级示范活动,团市委将退队入团仪式教育与把握青少年思想意识关键点相结合,简化形式注重内容加强团员意识教育,不断推进和深化中学生成人主题教育活动。

截至目前,团市委已经成功举办4届中学生14岁集体生日示范活动。郑州晚报记者 李爱琴

我省启动实施高层次科技人才引进工程

只要你够“高科技”,就给你百万元资助

昨日,记者获悉,省政府办公厅转发省科技厅制订的《河南省高层次科技人才引进工程实施方案》,明确提出,到2017年,我省将引进1000名以上具有国内一流水平的高层次创新人才、创业人才、创新创业服务人才,对引进的高层次科技人才,省财政将统筹相关专项资金给予100万元科研资助。

目标:2017年引进千名高层次科技人才

根据部署,到2017年,我省将力争引进1000名以上具有国内一流水平的在相关领域内起骨干核心作用或在国际上有竞争力的高层次创新人才、创业人才、创

新创业服务人才,100个以上对支撑我省产业发展作用强、成效显著的产业技术创新研发及成果产业化团队、创新创业服务团队,并带动大批的省内外创新创业人才在我省创办、领办科技型企业。到2020年,将引进2000名以上具有国内一流水平的高层次科技人才,200个以上的高层次科技团队,并带动大批的省内外创新创业人才在我省创办、领办科技型企业。

举措:高层次科技人才将给予百万元资助

为解除高层次科技人才的后顾之忧,省政府要求,各省辖市政府对落户我省的高层次科技人才应给予一定的安家补贴

和购车补助,并协助做好其家属安置、医疗服务、出入境手续办理等工作。引进高层次科技人才的随迁子女,将由教育部门负责协调进入优质学校就读。

对引进的中科院、中国工程院院士,国家“千人计划”人选,“特殊支持计划”人选、科技部“推进计划”人选、国家杰出青年基金获得者、国家有突出贡献中青年专家、“长江学者”,国家级重点实验室、工程(技术)研究中心的首席科学家,省“百人计划”人选等高层次人才,省财政将统筹相关专项资金给予100万元科研资助。

郑州晚报记者 裴蕾

中原冷链物流产业园落户航空港

在家下个订单,能吃遍世界美食

本报讯 今后,坐在家,您无论想吃哪个国家的美食,只需要下个订单,几个小时内就能送上门。这种好事,很快就要实现了。在昨天举行的“2015年第八届国际冷链物流高峰论坛”上,三弦国际投资集团与郑州航空港经济综合实验区管委会签约,宣告中原冷链物流产业园落户郑州航空港。

据悉,中原冷链物流产业园首期占地面积360亩,投资18亿元。该产业园将依

托郑州航空港得天独厚的区位优势,将世界各地的生鲜、水果、食品运抵郑州,再从郑州分拨全国各地,打造“全球一郑州一中国”的物流运输模式。

中原冷链物流产业园的落户,是郑州航空港经济综合实验区招商引资的又一重大成果。论坛上,谈及郑州航空港经济综合实验区的发展愿景与建设情况,郑州航空港经济综合实验区有关负责人透露,目前,四大片区发展形势喜人。其中,空港片

区位于航空港实验区北部,已确定重点建设项目50个,总投资约864亿元;位于东部的会展物流片区,已确定重点建设项目21个,总投资613亿元;位于航空港实验区南部、南水北调干渠以南的双鹤湖片区,已确定重点建设项目59个,总投资413亿元;位于航空港区南部、南水北调干渠以北的古城片区,已经确定重点建设项目27个,总投资392亿元。

郑州晚报记者 裴蕾